

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 13 августа 1980 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 132 (13178)
Цена 2 коп.

И ДРУЖБА, И СОПЕРНИЧЕСТВО

ВСТРЕЧА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВУЩИХСЯ РАЙОНОВ — ЛЮБЕРЦКОГО И МЫТИЩИНСКОГО

С каждым днем, приближающим нас к XXVI съезду КПСС, растет настрой социалистического соревнования между предприятиями, районами. Традиционными стали семинары-совещания секретарей парторганизаций предприятий соревнующихся Люберецкого и Мытищинского районов. Вот и в прошедшую субботу они собрались в Мытищах на свою шестую встречу.

Со вступительным словом перед собравшимися выступил заведующий отделом административных органов МК КПСС А. В. Судаков.

По уже сложившейся традиции участники семинара посетили ряд предприятий, учреждений г. Мытищи. Там люберчане имели возможность посмотреть на достижения своих соперников по соревнованию, обменяться опытом.

С особым интересом всегда посещают Мытищинский машиностроительный завод коммунисты родственного предприятия — завода сельхозмашин им. Ухтомского. Коллективы этих предприятий соревнуются. Заместитель секретаря парткома завода им. Ухтомского Е. В. Волдин поделился своим впечатлением от посещения родственного предприятия.

— Завод машиностроения также, как и наш — одно из старейших предприятий области. У обоих заводов — слав-

ные революционные и трудовые традиции. На обоих ведется большое строительство. Недавно на машиностроительном заводе прошла реконструкция, у нас же она сейчас в полном разгаре, поэтому интересно было сопоставить то, что у них уже сделано, с тем, что делается сейчас у нас.

Ценный опыт работы набычен на мытищинской фабрике «Пролетарская победа», которую также посетили коммунисты двух районов. Расказывает секретарь парторганизации Управления связи Л. В. Русак:

— Наша организация сравнительно небольшая, однако многое из опыта работы этой фабрики нам можно было бы перенять. В первую очередь, обращает внимание улучшение условий труда на предприятии. На фабрике создан стабильный коллектив, низкая текучесть кадров, отлично действует совет молодых специалистов, совет наставников.

Партийные работники побывали также на Мытищинском комбинате «Стройпластмасс», в пансионате «Клязьминское водохранилище». Секретарям парткомов сельскохозяйственных предприятий интересна была экскурсия в Мытищинский совхоз декоративного садоводства.

Партийные работники посетили также стрельбище в Мытищах, где проводились соревнования по стрельбе из пистолета. Н. МАРАХОВСКАЯ.

НАВСТРЕЧУ ХХVI СЪЕЗДУ КПСС

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ТРУДА ЖИВОТНОВОДОВ

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования союзных и автономных республик, краев, областей, автономных округов, районов, коллективов колхозов, совхозов и других сельскохозяйственных предприятий за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в зимний период 1979—1980 года, признали победителями в соревновании и наградили Почетными грамотами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ в числе других и Московскую область.

Среди районов высокой награды удостоен и Люберецкий район, а из хозяйств нашего района — совхоз имени Моссовета.



Недавно в механическом цехе Малаховского экспериментального завода создана бригада во главе с Б. В. Шалаевым, работающая по единому наряду. В состав совета бригады вошел и зуборезчик Александр Сергеевич Богданский. Это один из лучших тружеников предприятия. К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина он закончил личное задание десятой пятилетки.

НА СНИМКЕ: А. С. Богданский консультирует молодых рабочих Владимира Сосина и Виктора Каstryкина.

Фото О. ГРИЦЕВА.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ И СЕНО, И СЕНАЖ

В минувшие субботу и воскресенье на лугах и неудобьях продолжалась работа по заготовке кормов. На 45 тонн пополнился запас сена в племсвхозе «Малышево», на 30 тонн — в колхозе им. Дзержинского; по 15 тонн сено на заготовили в эти дни ОПХ «Коренево» и госсплемзавод «Петровское».

В племсвхозе «Фоминское» продолжалась закладка сена. Р. ФАТИЮЩЕНКО.

ЭНЕРГОРЕСУРСАМ — СТРОГИЙ СЧЕТ

В ЛЮБЕРЦКОМ ГК КПСС

Бюро Люберецкого горкома партии рассмотрело вопрос об итогах общественного смотра экономии топливно-энергетических ресурсов на предприятиях и в организациях района за первое полугодие 1980 года.

В принятом по этому вопросу постановлении говорится, что ЦК КПСС и Совет Министров СССР постоянно обращают внимание партийных, советских и хозяйственных органов на необходимость значительного усиления работы по обеспечению народного хозяйства топливно-энергетическими ресурсами, рациональному их использованию, повседневной экономии.

Городской комитет КПСС, партийные комитеты и бюро промышленных предприятий района сделали анализ расходования топлива и электроэнергии, на основе которого были разработаны планы мероприятий по ужесточению режима экономии.

В результате за второй квартал 1980 года в целом по району не было допущено перерасхода лимитов электропотребления.

С начала года экономия электроэнергии со-

ставилась 12,3 миллиона киловатт-часов, в том числе 8,3 миллиона — во втором квартале.

Реальная экономия газа во втором квартале составила 26,1 миллиона кубометров.

Наилучших успехов в деле экономии топливно-энергетических ресурсов за второй квартал 1980 года добились коллектива учебно-производственного предприятия ВОС, производственно-издательского комбината ВИНИТИ, завода буровых машин, головного предприятия объединения «Спецдежда».

Вместе с тем бюро отме-

тило, что отдельные пред-

приятия и организаций допускают

перерасход суточных лимитов

потребления электроэнергии и

газа. За первое полугодие

перерасход газа допустили

госсплемзавод «Петровское».

Институт горнохимического си-

ря, фирма «Рубин».

В районе имеются пред-

приятия, допускающие пере-

расход электроэнергии. Толь-

ко во втором квартале за

это уплачены штрафы ин-

ститутом повышения квали-

фикации Минпромстроймате-

риалов, СМУ-5 треста «Особы

строй» № 2, заводом по ре-

монту дорожной техники, за-

водом специальных строите-

льных конструкций и монтаж-

ных заготовок.

Отдельные партийные ор-

ганизации ослабили контроль

за деятельностью администра-

ции в вопросе бережного

расходования топливно-энер-

гетических ресурсов.

Бюро ГК КПСС постанови-

ло:

Присудить первое место по

итогам общественного смотра

наибольшую экономию

топливно-энергетического

хозяйства.

Необходимо своевременно заго-

товить резервное топливо для

котельных — мазут, отремон-

тировать аппаратуру.

ЖАТВА НАЧАЛАСЬ

Первые тонны озимой пшеницы доставлены с хлебной нивы на зерноток Константиновской птицефабрики. В уборке зерновых принимают участие механизаторы тт. Казаков, Хохлов, Майоров, Губарев, Карапашов, Блинников, Семенов, Абросимов и Чугунов. Они скосили и обмолотили пшеницу с 70 гектаров.

Приступили к уборке зерновых культур и в опытно-производственном хозяйстве «Коренево». Начавшийся сильный дождь приостановил работу уборочных комплексов.

В. СЕМУТНО,

инструктор исполкома Люберецкого горсовета.

СТРОИТЕЛЯМ — КРАСНОЕ ЗНАМЯ

В Лыткаринском Дворце культуры «Мир» состоялось торжественное собрание строителей района, посвященное профессиональному празднику. Люберецких строителей поздравил секретарь Московского областного совета профсоюзов Н. В. Носов. Он вручил переходящее Красное знамя МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовета и МК ВЛКСМ, которым Люберецкий район награжден за успехи в капитальном строительстве по итогам областного соревнования за второй квартал 1980 года.

На собрании выступил первый секретарь Люберецкого горкома партии К. Д. Калиманов. Представители строительно-монтажных организаций заверили, что приложат все усилия для успешного завершения планов по следнего года пятилетки и обеспечат достойную встречу XXVI съезду КПСС.

Участников торжественного собрания поздравили юные ленинцы — пионеры Люберецкого района.

В. ТКАЧ.

КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН

МОЛОДЫЕ птицеводы с воодушевлением и горячей поддержкой восприняли решения июньского (1980 г.) Пленума ЦК партии и постановление бюро ЦК ВЛКСМ «О задачах комсомольских организаций по достойной встрече XXVI съезда КПСС».

Коллектив Томилинского производственного птицеводческого объединения досрочно выполнил пятилетку: по продаже государству яиц — 15 ноября 1979 года, а по продаже мяса — 10 января 1980 года. Комсомольцы и молодежь объединения своим трудом в немалой степени способствовали успеху. Ведь каждый четвертый работник объединения моложе 30 лет, и молодежь становится в коллективе все больше. Два года назад в объединении насчитывалось 338 членов ВЛКСМ, а сейчас трудится 484 комсомольца. Это не случайно: в объединение усиливается приток молодежи, так как здесь постоянно улучшаются условия для работы, быта, учебы и отдыха.

Растет и роль комсомола в решении социально-экономических задач, стоящих перед тружениками объединения. О повышении активности комсомольцев и молодежи постоянно заботится парткомом. По его рекомендациям комитет ВЛКСМ организовал соревнование среди комсомольско-молодежных коллективов по лицевым счетам эффективности. Сейчас такой формой трудового соперничества охвачены все 11 комсомольско-молодежных звеньев птицеводства, и экономический эффект их работы с начала года выился в 52 тыс. 659 рублей.

Комитет ВЛКСМ с помощью парткома разработал план мероприятий по достойной встрече XXVI съезда КПСС.

Планируется провести два дополнительных занятия в системе комсомольской политич-

ской и экономической учебы по теме «Ленинская Коммунистическая партия — ум, честь и совесть нашей эпохи». Будут организованы общественно-политические чтения, раскрывающие ведущую роль КПСС и ее помощника ВЛКСМ в осуществлении планов десятой пятилетки.

В январе 1981 года завершится ленинский зачет «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь».

Мысина, Г. С. Аляскина, А. Д. Елисеева, В. Ф. Денисов и другие.

В постановлении бюро ЦК ВЛКСМ указывается, что основные усилия в организаторской и массово-политической работе комитетов комсомола должны быть направлены на широкое развитие предсъездовского соревнования за успешное выполнение и перевыполнение плана завершающего года

СЧИТАТЬ ГЛАВНОЙ ЗАДАЧЕЙ

Под непосредственным руководством парткома проходят занятия в школе молодого лекаря, где они постигают основы искусства общения с аудиторией. И росту профессионального мастерства комсомольских организаций развернуто движение за звание «Лучшая комсомольская организация — новичков, деятельно помогают коммунисты-наставники Т. М. соревновании за достойную

пятилетки. Комитет ВЛКСМ объединения стремится развить высокий политический и трудовой подъем молодых птицеводов. Среди цеховых комсомольских организаций развернуто движение за звание «Лучшая комсомольская организация — победитель в социалистическом соревновании за достойную



КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 8

КОМСОМОЛЬСКИЙ ПРОЖЕКТОР

Сигнал принят? Начинайте действовать.

ОНИ, конечно, не ожидали такого. Они — это девушки из общежития № 16. Думали, что живут как и нужно, вроде хорошо живут. Думали так, пока «Комсомольский прожектор» не выяснил их быт таким светом, что стало девчата стыдно до слез. Ах, как хотелось им, чтобы не появился для всеобщего обозрения этот «Экран КП». А люди шли к нему, останавливались, внимательно разглядывая снимки, сделанные членом штаба «комсомольского прожектора» Владимиром Фоминым. И осуждающее покачивали головой.

Так хотелось затереть, зачеркнуть номер своей комнаты в надписи под снимком. Чтобы вроде не они, а кто-то другой оставил в комнате на целый день гору невымытой посуды. Вроде бы не их это подруга увешала стену у своей кровати картинками полустриптизных красавиц импортного происхождения. Вот он, снимок этой «микрогалереи». А рядом для сравнения — вырезки из сатирических журналов с карикатурами. На карикатурах почти такие же полуголые красавицы. Неужели и девчата свою комнату украсили карикатурами? И подумалось им, что подвел их вкус. Какая уж тут эстетика, когда пошлинией за версту попахивает.

А это что? На снимке: овощехранилище под кроватью — картошка без тары, в развал. Неужели во всем общежитии так? Нет. Вот посмотрите на снимок. Это уголок одной из комнат. Со вкусом расположенные на стене полки. Какая-то подлинная гармония книжных корешков и вьющихся растений. Не пришлый дизайнер трудился здесь — сами девчата. Можно, оказывается, навести красоту и без импортных картинок.

Но вот опять закручиваются девчата, глядя на фотокарточки своих знакомых парней, которые, говоря языком официальным, «нарушают распорядок дня, установленный в общежитии». А ведь и парни вроде неплохие, и девчата тоже. На работе в ударниках ходят, нормы перевыполняют. А вот в быту, в поведении до нормы явно не дотягивают.

Проведен рейд. Выпущен экран. Соответствующие документы штаб «КП» направил руководству. Молодчина Ира Фурманова. Правильным светом светит «проект», штаб которого на фабрике имени Октябрьской революции она возглавляет. На первом месте у «проектористов» дела производственные — организация работы, борьба за экономию, трудовая дисциплина. А последние два рейда посвящены быту. Результаты показали, что направление выбрано правильное.

Проведен рейд. Выпущен экран. Но это еще не конец работы. Это только сигнал. Сигнал тревоги. За ним должны последовать действия, настойчивые, целенаправленные. В первую очередь действия комитета комсомола. Чтобы после каждого рейда можно было заявить: «Сигнал принят, начинай действовать». И. ПОПОВ.

ШИРОКИЙ ШАГ БРИГАДЫ

В ОГРОМНОМ корпусе завода имени Ухтомского рядами выстроились двигатели-кабины и различные детали. Здесь идет окончательная сборка самоходных косилок-плющилок КПС-5Г. На завершающем этапе технологического процесса — комсомольско-молодежная бригада Владимира Каменского.

— Владимир Евгеньевич, обратился к бригадиру начальник цеха А. Н. Гридинев, — которая сегодня по счету?

— Однинадцатая, — отвечает В. Каменский и добавляет: до конца смены еще одну машину успеем собрать.

Таково обязательство, взятое в честь XXVI съезда КПСС: вместо десяти — двенадцать.

Цех молодой, действует с апреля, и все здесь дышит новизной, свежестью. Многое проходит проверку в горячих производственных буднях. В новый корпус слесари-сборщики Владимира Каменского перебрались, можно сказать, задержка. Сейчас на электро-

«со своим уставом». А зачем менять, если он подходящий для жизни! Вошли-то не в мости каждого можно послать за недостающими деталями.

Бригада продолжала трудиться на единый наряд, делом подтверждая преимущества передового метода. Рас-

пределение зарплаты по образным операциям на сборочном труду, по отдаче заинтересовывает каждого в профессиональном росте, в том определенном уровне укреплении дисциплины. Поэтому здесь ярче проявляются забота всех о каждом члене бригады и беспокойство любого рабочего об общем деле коллектива.

Бригадир понимает: одно-

карах работать могут все ребята. Значит, при необходимости каждого можно послать за недостающими деталями. Практически все освоили специальность сварщика и особенно хорошо — помощник бригадира Виктор Бакотин, Вячеслав Рубцов, Василий Мирошкин.

Бригадир понимает: одно-

пределение зарплаты по образным операциям на сборочном труду, по отдаче заинтересовывает каждого в профессиональном росте, в том определенном уровне укрепления дисциплины. Поэтому здесь ярче проявляются забота всех о каждом члене бригады и беспокойство любого рабочего об общем деле коллектива.

Владимир Каменский — коммунист, секретарь комсомольской организации цеха. Его наставником был Б. И. Самсонов, кавалер ордена Ленина, прославленный герой труда всех

пятилеток. Вместе с опытом на- всегда передав ветеран молодому сельмашевцу заповеди нравственного кодекса советского рабочего.

Как комсомольский вожак,

Владимир старается, чтобы цеховая молодежь была впереди. В первом полугодии комсомольская организация сборо- рочного цеха № 16 взяла в соревновании второе место, уступив первенство комсомольской организации, возглавляемой Виктором Люльковым. Как бригадир и рабочий, Владимир Каменский постоянно печется о количестве и качестве продукции, выпускаемой его коллективом. Хлопоты и заботы дают свои плоды. Начальник ОТК П. В. Филатов неоднократно отме- чал бригаду за хорошее качество иставил ребят в пример всей цеховой молодежи.

С первых шагов в новом цехе бригада уверенно пошла в ногу с маршем пятилетки. И Владимир Каменский, заглядывая в будущее, видит своих ребят — комсомолию

цах и друзей по бригаде —

шагающими в авангарде пред- съездовского соревнования.

Н. РОМАНЦЕВА,
студентка МГУ.

В ГК ВЛКСМ

Бюро городского комитета ВЛКСМ рассмотрело на очередном заседании вопрос о проведении отчетов и выборов в комсомольских организациях Люберецкого района.

В принятом постановлении отмечается, что в комсомольских группах, цеховых

и других организациях, в том числе и с правами первичных, отчеты и выборы должны пройти в августе-сентябре 1980 года, в первичных комсомольских организациях — в сентябре-октябре 1980 года. Определены задачи, которые предсто-

идают решать комсомольским организациям в отчетно-вы- борочный период.

Люберецкий сводный комсомольско-молодежный отряд продолжает ударно трудиться на заготовке кормов в Луховицком районе. Сейчас отряд возглавляет М. С. Селянский, а комиссаром — Юрий Михайлов. Запас сена заметно растет: сейчас его заготовлено свыше 1600 тонн.

ПО-БОЕВОМУ

Особенно отличаются молодые труженики с фабрики им. Октябрьской революции и ЛЗОСа. А вот молодым косцам из пос. Дзержинского и института горного дела стоило бы проявить больше организованности и старания.

С. ЗАРОЧЕНЦЕВ,
заведующий орготделом
ГК ВЛКСМ.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

ВЫШЕ ТЕМПЫ ПРОИЗВОДСТВА ПРОДУКТОВ

СВОДКА

О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ
ПРОДУКЦИИ ЗА СЕМЬ МЕСЯЦЕВ 1980 ГОДА
(в процентах к соответствующему периоду 1979 года)

МОЛОКО

Совхоз им. Массовета	104,6	Томилинское птицеводческое объединение	105,6
Племобъединение «Петровское»	104,3	Совхоз «Белая Дача»	95,1
в том числе:		Племобъединение «Петровское»	89,2
Совхоз «Ульянино»	116,6	По району:	101,1
Совхоз «Фоминское»	115,3		
ГПЗ «Петровское»	105,6		
Совхоз «Малышево»	89,7		
ОПХ «Коренево»	100,3		
Колхоз им. Дзержинского	99,3		
Константиновская птицефабрика	98,7		
По району:	102,6		

МЯСО

Совхоз им. Массовета	120,4	Колхоз им. Ленина	153,5
ОПХ «Коренево»	106,3	Совхоз «Белая Дача»	111,0
		Совхоз «Марфин»	107,5
		Колхоз им. Горького	88,1
		Колхоз им. Дзержинского	85,0
		Совхоз «Тепличный»	83,9
		Совхоз им. Массовета	76,3
		По району:	95,6

Все ближе финиш завершающего года десятой пятилетки. Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС, коллективы сельскохозяйственных предприятий приняли на себя повышенные обязательства по досрочному выполнению плановых заданий. Держат ли они свое слово?

Итоги работы за семь месяцев говорят о том, что в целом по району плановые показатели по всем видам сельскохозяйственной продукции перевыполнены. Дополнительно к заданию семи месяцев продано 117 тонн молока, около 200 тонн мяса, 800 тысяч яиц и 2994 тонны овощей.

Более высокие по сравнению с прошлым годом темпы реализации достигнуты по молоку, мясу и яйцам. А вот овощей за семь месяцев нынешнего года продано на 1662 тонны меньше, чем за это же время в минувшем. Сказались более трудные погодные условия, но были, безусловно, и другие причины отставания: засоренность отдельных овощных участков в хозяйствах, неполадки в реализации.

Один из важных видов про-

дукции — молоко. Производством его в нашем районе занимаются восемь хозяйств, и вот пять из них с заданием семи месяцев по продаже государству не справились. Такого большого числа отстающих хозяйств в нашем районе еще не было. 49 тонн молока недодал к плану совхоз «Фоминское», 18 тонн — совхоз «Малышево», 16 тонн — Константиновская птицефабрика, 8 тонн — ОПХ «Коренево» и 6 тонн — совхоз им. Массовета. Главной причиной снижения надоев в хозяйствах был недокорм животных. Отряды по доставке зеленой массы на молочнотоварные фермы и комплексы в условиях дождливой погоды неправлялись со своей задачей. Перебои в кормлении привели к снижению продуктивности скота.

В нашем районном обществе на 1980 год записано: продать молока на три процента больше, чем в 1979-м. По итогам семи месяцев прибавка в его реализации составила лишь 2,6 процента. Производству молока следует уделить больше внимания. В первую очередь — добиться бесперебойной доставки кормов, вовлечь в социалистическое сорев-

нование всех доярок, пастухов, механизаторов звеньев по доставке кормов. При необходимости — включить в работу кормокухни.

С планом продажи мяса за семь месяцев тоже справились не все. Должниками у государства остались хозяйства объединения «Петровское». По темпам продажи мяса в сравнении с прошлым годом отстают совхоз «Белая Дача» и племобъединение «Петровское».

Резервы увеличения производства этого вида продукции есть у всех хозяйств, даже у тех, кто успешно справился с планом. Главный — улучшение ухода за животными на откорме. Так, например, перевыполнив задание семи месяцев и превысив прошлогодний темп продажи свинины на 20 процентов, животноводы совхоза им. Массовета не справились с планом получения среднесуточных привесов. Достижение планового привеса значительно улучшило бы показатели совхоза.

Более 36 тысяч тонн овощей продали с начала года люберецкие овощеводы. Но половина овощей — еще в поле. Понадобится много сил, напряжения как со стороны тружеников овощных плантаций, так и со стороны их шефов — рабочих и служащих предприятий, чтобы завершить работу по уходу за культурами и своевременно убрать с полей столевые корнеплоды, капусту, картофель, в лучшем виде заложить их в овощехранилища на зиму.

В колхозе им. Ленина, ГПЗ «Петровское», на шестом и первом отделениях совхоза им. Массовета накоплен ценный опыт четкого взаимодействия овощеводов с шефствующими коллективами. Его следует распространить во всех хозяйствах, и массовую уборку урожая провести четко, организованно, в лучшие сроки и без потерь.

Л. ГАЛИМАРДАНОВ,
зав. сельхозотделом
ГК КПСС.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Обещание не сдержал

В начале июня в «Люберецкую правду» обратилась жительница Люберец З. Ф. Суркова:

— Я работаю в метро. Возращаюсь домой с работы часто ночью, после 12 часов. Мне приходится идти по темной, неосвещенной улице Комсомольской. Да и близлежащая улица Кирова тоже плохо освещена. Прошу принять меры.

С этой жалобой редакция ознакомила начальника участка Люберецкой электросети т. Голода. Он ответил: «Сейчас на этих улицах ведется ремонт столбов электроосвещения. После 15 июля там будет нормальный свет».

Но на дворе уже август, а воз и ныне там.

Редакция ждет ответа от т.

Голода, когда же загорится свет на улицах Комсомольской и Кирова? Что мешает работникам участка наладить освещение на этих улицах после 12 ч. ночи?

ХОТИТЬ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

Читательница З. И. Ручкина из Люберец обратилась в редакцию с жалобой на низкую культуру обслуживания, с которой она столкнулась в ателье № 19.

На запрос редакции пришел ответ директора Люберецкой швейной фабрики В. Е. Иванова.

«Факт отказа выдать книгу жалоб и предложений, а также грубого обращения с заказчиком подтвержден. Зав. ателье Л. В. Данилина предупреждена.

— За качество можно не беспокоиться, — говорит звенье-

ИПАТОВЦЫ ВНОВЬ ПОКАЗЫВАЮТ ПРИМЕР



Счет второго миллиона тонн зерна ведут хозяйства Ставропольского края. Немалый вклад внесли ипаторские хлеборобы. Колхозы и совхозы района ежедневно отправляют на элеватор более 10 тысяч тонн пшеницы, девяносто процентов из них — сильных и ценных сортов.

Ипаторцы решили высокими трудовыми результатами встретить XXVI съезд партии — засыпать в закрома Родины 50 тысяч тонн зерна сверх годового плана.

НА СНИМКЕ: Ипаторский элеватор. Сюда одна за другой прибывают машины со сверхплановым зерном. (Фотохроника ТАСС). Фото К. ТАРУСОВА.

ЗДЕСЬ БУДУТ ЖИТЬ ВОДИТЕЛИ СТРОИКАМ

КАЧЕСТВО И РИТМ

ПОЧТИ в самом центре Люберца, притаившись за зданиями Октябрьского проспекта и Смирновской улицы, недавно доживали век старые одноэтажные доминшки. Но вот пришла пора уступить место современному благоустроенному жилью.

В начале года на эту площадку пришли строители СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой». И вот уже внимание привлекают сверкающие белоголубыми панелями этажи. — Конечно, дом под отделку можно было сдать раньше, — добавляет Н. В. Аракелов, — но перебои с поставкой конструкций несколько затормозили дело. Сдерживает и то, что железобетонные изделия, особенно плиты перекрытия, порой поступают недоброкачественные, не соответствующие размеру. Приходится на месте доводить, обрабатывать. А это лишние затраты времени. И тем не менее, фронт работы для отделочников скоро будет готов.

...Закончился короткий переход, и вновь зароктал кран, вздыхая ввысь тяжелые конструкции. С высоты девятого этажа хорошо видно, как хорошият, благоустраиваются Люберецы. Строительные краны в разных концах города — одна из главных примет его сегодняшнего дня. А в одиннадцатой пятилетке строительство жилья и объектов социально-культурного назначения получит новый размах. На Кирилловской улице отпразднуют новоселье и работники пассажирской автоколонны № 1787.

Н. НИКОЛАЕВ.

ГОТОВИМ ДОМА К ЗИМЕ

ИДЕТ СМОТР ЖИЛИЩНОГО ФОНДА

от общего числа. Произведена консервация всех систем отопления в соответствии с правилами эксплуатации.

Однако есть у нас и свое большое место. Это снажение. Трест не имеет фондов от вышеупомянутых организаций на получение материалов. Поэтому руководители служб вынуждены с большим трудом «выбивать» их у других организаций. Зачастую и такой метод не выручает. Это приводит к неритмичности работы, нарушает четкость планирования.

Наша основная подрядная организация — Люберецкое РСУ — неудовлетворительно справляется со своими обязанностями. Из года в год передают в план капитального ремонта 17 домов, состояние сантехнического оборудования которых считается аварийным. Назову некоторые: дома № 3 и № 5 по Хлебозавод-

скому тунику, № 250-а по Октябрьскому проспекту, № 14, корпус 1 по ул. Толстого в Люберецах и дома № 11 и № 13 по ул. Комсомольской в п. Малаховка. До сих пор РСУ не отремонтировало эти дома. При плане I полугодия в 266 тысяч рублей коллектив ремстroi управления фактически освоил 212 тысяч рублей. Из 26 объектов закончены работы все го на девяты.

Со своей стороны работники треста должны выполнить еще ряд мероприятий по подготовке жилищного фонда к зиме. Вот как обстоит дела здесь. К 1 августа система центрального отопления в домах отремонтирована на 52 процента, ремонт подвалных помещений (изоляция трубопроводов) осуществлен на 58 процентов. Из 14215 погонных метров тру-

бопровода горячего водоснабжения подготовлено 9800 метров. К 15 сентября все дома должны быть сданы приемным комиссиям.

Коллектив треста обязан это сделать. Вчера уже было сказано, что у нас есть бригады, звенья, рядовые работники, на которых можно положиться. Пример в труде показывают бригады сантехнических рабочих из Красногорска. Руководитель треста Ю. В. Васильев, крепостной В. А. Мурдай, звеньевой, слесарь-сантехник Д. Д. Столычев и другие.

На общем собрании коллектива были приняты дополнительные обязательства по достойной встрече XXVI съезда КПСС. Вместо 25 декабря, как было записано раньше, решили план года по текущему ремонту завершить к 20 декабря, а план первых двух месяцев 1981 года — к дню открытия партийного съезда.

Ф. ЧЕБАНЮК, главный инженер треста.

ИДУТ ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ
КАЖДЫЙ ДЕНЬ—
ИНТЕРЕСНЫЙ

В пионерском лагере «Дружба», где отдыхают дети работников Лыткаринского завода оптического стекла, идет самая длинная смена, состоящая из 36 дней. Будни ребят наполнены разнообразными мероприятиями. Например, надолго остается в памяти большой фестиваль «За детство счастливое наше спасибо, родная страна!», который был посвящен 25-летию со дня открытия лагеря. В гости к пионерам приехали бывшие старшие вожатые, рассказавшие о том, как они работали в «Дружбе» в прошлые годы. В этот же день состоялся концерт художественной самодеятельности. Пионеры совершили факельное шествие в деревню Зюзино, где возложили гирлянды из цветов к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Открытие Московских Олимпийских игр в «Дружбе» отметили спортивным праздником под названием «Добро пожаловать в Москву, Олимпиада!». Состоялась встреча со спортсменкой Ларисой Шестеркиной, участвовавшей в эстафете олимпийского огня. Она показала ребятам факел, с которым бежала свой отрезок пути.

Интересно работают с ребятами вожатые — молодые работники ЛЗОСА К. Артемкин, Л. Куровская и Л. Клокова.

В течение лета в «Дружбе» отдохнет около полутора тысяч ребят разного возраста.

Р. КЕНЗИНА,
методист Лыткаринского
Дома пионеров.



РЕШАЮЩИЙ БРОСОК
ДОВЕРЕН КАПИТАНУ.
Фотоэтюд В. АГАПОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЖУКОВСКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ

производит набор на вечерние курсы радиомехаников по ремонту телевизоров. Эти курсы необходимы всем работающим в области связи, радио, телевидения, а также радиолюбителям.

Срок обучения 1 год. Стоимость обучения — 124 рубля. Начало занятий — в сентябре.

Адрес: г. Жуковский, ул. Маяковского, дом 13. Прием заявлений с 17 до 21 часа.

Телефон: 177-65-56 (для иногородних), 6-65-56 (городской).

3-6

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ПЕТРОВКА-38» — 11, 13, 15, 17, 18, 45, 21.
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМОВСКОГО
Сегодня: «Мы с ВУЛКАНОМ» — 13; «ВИКИНГИ» — 18, 21.
18 августа: выступление вокально-инструментального ансамбля «ПОЮТ ГИТАРЫ» — 19 час.

В УХОМОВСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Завтра: «ПТИЦЫ НАД ГОРОДОМ» — 15; «МЕНЯ ЭТО НЕ КАСАЕТСЯ» — 17, 15, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ПИРАТЫ 20-го ВЕКА» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ

Объявляет прием учащихся на 1980—1981 учебный год по специальностям: электрооборудование промышленных предприятий и установок, машины и оборудование промышленности строительных материалов, производство строительных деталей и железобетонных конструкций; планирование на предприятиях промышленности строительных материалов.

Поступающим необходимо представить: заявление на имя директора, документ о восьмилетнем или среднем образовании (в подлиннике), медицинскую справку (форма № 286), выписку из трудовой книжки, направление по единой форме для командированных на учебу предприятиями, четыре фотокарточки (3×4 см.).

Документы принимаются: в группах на базе средней школы — по 15 ноября.

Документы принимаются с 9 до 20 часов ежедневно, кроме воскресенья.

Вступительные экзамены проводятся: для поступающих на I курс (на базе восьмилетней школы) — по 14 августа по русскому языку письменно (диктант), по математике (устно).

Для поступающих на II курс (на базе средней школы) — с 16 по 20 ноября по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно).

Адрес техникума: микрорайон Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, телефон 554-74-49.

Техникум имеет филиалы:

Карачарово — Москва, Рязанский проспект, дом 13;

пос. Малаховка — ул. Чайковского, дом 1.

4-10

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ ФАБРИКИ ИМЕНИ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

производит прием учащихся на 1980—1981 учебный год. Училище готовит: прядильщиц, ленточниц, ткачей, мотальщиц.

Принимаются девушки в возрасте 15—19 лет с образованием 8—10 классов, срок обучения 1 год, иногородним предоставляемая прописка.

Учащиеся обеспечиваются стипендией в размере 70 руб. в месяц, бесплатным благоустроенным общежитием, бесплатным 3-разовым питанием. По мере обучения учащиеся переходят на сдельную оплату труда и получают до 100—150 руб. в месяц, а после окончания училища зарплата составляет 150—200 руб.

За время практики учащиеся получают 100 процентов заработанных денег за выпускаемую продукцию.

К заявлению прилагаются: свидетельство о рождении или паспорт, свидетельство об образовании, характеристика из школы, четыре фотокарточки размером 3×4, медицинская справка (форма № 286), справка с места жительства и о составе семьи.

Адрес училища: 140060, пос. Октябрьский Люберецкого района, фабрика им. Октябрьской революции, профучилище.

Проезд: ст. метро «Ждановская», далее авт.: 323, 324, 351 до пос. Октябрьский, остановка «Фабрика».

2-2

ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 29

проводит прием молодежи в возрасте от 17 лет с образованием 10 классов в группы по подготовке пекарей, с умением работать тестоводом и машинистом на тесторазделочных машинах.

Современные пекари и тестоводы — это квалифицированные специалисты, обслуживающие сложное оборудование автоматизированных хлебозаводов, вырабатывающих расширенный ассортимент хлебобулочных и сдобных изделий.

Учащимся за время обучения выплачивается стипендия в сумме 70 рублей в месяц.

Срок обучения — 10 месяцев.

Начало занятий — 1 октября.

Прием документов ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 17 часов.

Адрес училища: 129344, г. Москва, ул. Енисейская, д. 3, корп. 3.

Проезд: ст. метро «Свиблово», выход на Кольскую улицу.

2-2

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ

доводит до сведения владельцев строений, принадлежащих им на правах личной собственности, о том, что наступают сроки уплаты подоходного налога — 15 августа.

Налог можно уплатить в любой сберегательной кассе района.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 14 АВГУСТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Отзовитесь, горничные!
- 9.35 Фильм — детям, «Гри веселые смешные». Фильм 2-й
- 10.50 Концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы
- 15.50 По страницам произведений.
- 16.40 Шахматная школа.
- 17.10 Концерт.
- 17.40 Лесослобок. Телеочерк.
- 18.25 Олимпиада-80. День за днем
- 18.45 Сегодня в мире
- 19.00 Знаменосцы трудовой славы.
- 19.10 Концерт.
- 19.55 «Красное поле». Фильм. 1-я серия
- 21.00 Время.
- 21.35 Документальный экран.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва
- 19.30 Научно-популярные фильмы.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Народные мелодии.
- 20.45 Отдых в выходные дни.
- 21.00 Поззия, Расул Рза.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 «Цель». Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Клуб кинопутешествий.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Движение без опасности.
- 20.45 Концерт.
- 21.40 «Здравствуйте, я ваша тетя!»

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50

объявляет прием учащихся на 1980—1981 гг.

Училище готовит квалифицированных рабочих следующих специальностей:

Со сроком обучения 3 года — токарей, слесарей механосборочных работ, слесарей-электромонтажников, электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и аппаратуры.

В эти группы принимаются юноши и девушки в возрасте 15—17 лет с образованием 8 классов. После окончания училища учащиеся получают диплом о присвоении квалификации и за конченном среднем образовании. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и получают денежное вознаграждение. Иногородним предоставляется общежитие.

Со сроком обучения 1 год — токарей, электросварщиков, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и аппаратуры, электромонтажников.

В эти группы принимаются юноши и девушки со средним образованием. Учащимся групп КИП и А выплачивается стипендия 30 руб. в месяц, учащимся по специальностям токарей и электрогазосварщиков выплачивается стипендия в размере 77 руб. в месяц.

Обучение ведется в новом комплексе. Учебные кабинеты оснащены новейшими техническими средствами обучения. В училище имеются спортивный зал, актовый зал на 500 мест, библиотека на 100 тыс. книг и столовая на 220 мест. Работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества, предметные кружки.

Отличники учебы направляются в вузы.

Прием заявлений — ежедневно с 9 до 17 часов, кроме воскресенья.

Начало занятий — 1 сентября 1980 г.

Адрес училища: пос. Дзержинский Люберецкого района, ул. Советская, 3.

Телефоны: 553-00-01 (доб. 59-91, 51-95), 172-90-02.

Проезд: от ст. метро «Кузьминки» авт. № 347 до конечной остановки, или с Казанского вокзала до ст. Люберец, далее авт. № 21 до остановки «ГПТУ-50».

5-8

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10

им. Ю. А. ГАГАРИНА

объявляет прием учащихся по профессии ткач ковровых изделий.

Принимаются девушки не моложе 17 лет с образованием 8—10 классов. Срок обучения 9 месяцев. Оплата во время обучения 60—120 рублей.

Принимаются иногородние. После обучения учащиеся направляются на люберецкий ковровый комбинат. Заработка плаата после окончания ГПТУ — от 150 до 220 рублей.

Для поступления необходимы: заявление на имя директора, документ об образовании, свидетельство о рождении, паспорт с пропиской, медицинская справка (форма № 286), характеристика из школы, 3 фотокарточки (3×4 см.).

Адрес училища: Люберец, Октябрьский проспект, д. 136.

Проезд: электропоездом до ст. Люберец.

Документы принимаются с 9 до 17 час. ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

2-2

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАЧОЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

имеет учебно-консультационный пункт (УКП) в г. Люберец и ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ на первый и старшие курсы на 1980—1981 учебный год.

Институт готовит специалистов в области машиностроения и приборостроения. Подготовка студентов ведется по заочной форме обучения по специальностям: автоматизация и комплексная механизация машиностроения, технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты, приборы точной механики.

Поступающие сдают вступительные экзамены по математике (письменно и устно), физике (устно), русскому языку и литературе (сочинение).

Прием заявлений до 31 августа, вступительные экзамены — по 10 сентября.

Прием на старшие курсы по 25 августа.

Справки в Люберецком УКП по адресу: Октябрьский пр., 136 (ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина), 4-й этаж, ком. 32, тел. 553-18-19 с 18 до 21 часа.

2-2